AnmiHictpauisa [pesmgeHTa YkpaiHu

[onoBHWW fenaptameHT 3abe3neyerHs
AoCTyny Ao nyéniyHoi iHhopmauii
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ByJl. M.I'pymiescekoro, 12/2,
M. Kuig, 01008

Jlo TonoBHOro paenapTaMeHTy 3a0esliedeHHs JOCTyny a0 MyOmidHol
inbopManii 26 rpyaas 2018 poky Hazilimos 3anmuT n. MUKOIHM 3 MPOXaHHSIM
HapaTy iHGoOpMalilo Mpo BUKOHAHHA YKaszy llpeswmeHta YKpaiHu Big 5 nIMIIHS
2018 poky Ne 196 «IIpo noaaTkoBi 3aX0AM 3 BiIPOKEHHS TEPUTOPIH, 1110 3a3HAIU
pamioaKTUBHOTO 3a0pyAaHeHHs BHaciigok YopHoOwibchkoi xaTacTpodu, 13
COLIAJIBHOIO 3aXHCTy TIOCTPOXAAIMX o0cib, O0e3Me4YHOro IOBOMKCHHSA 3
PaliOaKTUBHHMHU BiIXOAAMUY.

BianosigHo o uvactuHu 3 crarti 22 3akoHy Ykpainu «Ilpo poctyn no
myGniuHol iHpopMaLlil» HaJcUITAEMO 3a3HAUEHUN 3aITUT JUJIS PO3TIIALY Ta TIPOCHMO
noiHgOpMYBaTH 3aNUTYBaya Npo pe3yabTaTH.

Honarox: Ha | apk.

KepiBHUK | '0510BHOIO NenapTaMeHTy
3abe3nedeHHs JOCTyy ao nybiidHol indgopMauii
Anminictpauii [Tpesunenra YKpainu

AEMARTAMEHT QOEYMEHTOCOERIY TA HOHTPOMKD
CEXPETARIATY KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHYK
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Ne3520 pin 26.12.2018

From: Muxona [mailto:foi+request-43908-c7317e3e@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Saturday, December 22, 2018 8:55 PM

To: FonosHWIA genapTamenT 3abe3zneyeHHs Aoctyny Ao nybaivHol iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmauiHui 3anuT - MigBUWEHHA neHcil 4YOpHOGUABLAM

Hobporo nus!

Ha nincrasi crareii 1, 13, 19, 20 3akony Yxpainu «ITpo JOCTYN 10 myOITiHoT
iHopmMmaitii» sia 13 ciuns 2011 POKY, fKi HAJIAtOTH IIPABO 3BEPTATHCH 13 3AMUTAMH 110
PO3NOpsAAHUKIB iH(OpMAITiT 100 HanaHHs My6ivHoT iH(opMai, MpoIly HalaTu
HACTYMHy 1H(OpMaNio (HaCTYIHI JOKYMEHTH);

5 munus 2018 poky Ipesunent Yxpainu miamucas ykas Ne 196/2018 "IIpo nogaTkosi
3aXOZH 3 BIIPO/DKEHHS TEPUTOPI, W10 3a3HANM PafiOaKTHBHOIO 3a0pyAHeHHS

BHAcNi 10k HopHOOUIIBCHKOT KatacTpodu, i3 corianbuoro 3aXHUCTY NOCTPaXJAIUX
ocib, 6e3MeTHOr0 MOBOKEHHS 3 PAliOAKTHBHUMHY Biaxomamu".

IyukToM 2 naHoro Ykazy 3060s's3ano Kabiner MinicTpis Ykpaiuu:

3a0e3neunTH NOMINUIEHHS COLIaNbHOIO 3aXHCTy 0CI6, SIKi TOCTPAaXKAAIH BHACTILOK
HopHobunbcekol katactpodu, 30kpema:

Y)KHTH 3aXO0A1IB IMOAO MiABUILEHHS PO3MIpY MeHCiH mo IHBaJI IHOCTI, 1110 HACTANA
BHACJI/IOK KaJliTBA Y4 3aXBOPIOBAHHS BHAC/IIOK Hoprobunscekol kaTactpodu, 1
0ci6 3 unCHa y4aCHUKIB NiKBiZallil Hac/iakiB aBapii Ha YopHoGunbcskiit AEC, i
NEeHCIH y 3B'A3KY i3 BTPATOIO rofyBabHUKA 3 YHCHA YUACHHKIB JIiKBi AaIii HaCHIi/IKiB
aBapii Ha YoproGunscokiit AEC 3 ypaxyBaHHAM 36ibIIeHHES TIOKA3HUKA CepelHbOoI
3apoGiTHOI naTH (aoxoay) B YkpaiHi.

Ipomry Hanaty iHdopMalio npo Xijx BUKOHAHHA AAHOTO yKasy, Ta 3a AKu# pik Gyae
3aCTOCOBaHa CepeltHA 3apobiTha nara s OGUMCIEHHS MeHciH Mo IHBAITHOCTI.

3 noBaroo,
Mukona

[Ipoity Hanatu BiATOBiAL y BU3HAYEHNUH 3aKOHOM TepMiH €NEKTPOHHOIO TTOINTOIO.

Lie nosigomnenHa 6yno Hagicnane yepes caiit "foctyn go MpaBan", NPU3HaYEHHA AKOTO - HAAAHHA
MOXVBOCTI IPOMAAAHAM HAACUNATH 3aNUTY NPo NYBRIYHY iHpOpMaLLio 3 NOAANLWOI NYBAIKALLIER LUX
3aMuTiB Ta BIZNOBIAEW Ha HUX




